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1. Problema 1. (P1 Ex 2002-1)
La orbita de una particula es una circunferencia, con el centro de fuerza ubicado en un punto sobre
la érbita. ;Cudl es la ley de fuerzas?.

2. Problema 2. (P1 Ex 2004-1 P. Aceituno.)
Considere una particula de masa m que desliza sin roce, sobre una superficie horizontal, atada a
una cuerda. Esta pasa por un agujero O y se une a un resorte de constante eldstica k, colocado
verticalmente debajo del agujero. Si el resorte se encontrara en su largo natural estando la cuerda
extendida, la particula se encontraria justo en O. En un cierto instante, la particula se impulsa con
velocidad v, perpendicular a la cuerda, desde una distancia p, del agujero.
Determine:

a) Ecuacién de movimiento de la particula.

b) Relacién entre v, y p, para que la érbita sea circular.

¢) Si la érbita circular es perturbada ligeramente en direccién radial, determine el periodo de
pequenas oscilaciones radiales.

d) Determine si la érbita resultante es cerrada para el caso c)




